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«Брэк сіт» ус ту піў у ак тыў ную фа-
зу: заўт ра Лон дан рас пач не пра цэ-
ду ру вы ха ду з Еў ра са ю за. На мі ну-
лым тыд ні па ста ян ны прад стаў нік 
Вя лі ка бры та ніі пры ЕС Цім Ба роу 
апа вяс ціў пра гэ та Бру сель. Ра ней 
абедз ве па ла ты бры тан ска га пар-
ла мен та за цвер дзі лі ад па вед ны 
да ку мент, упаў на ва жыў шы прэм'-
ер-мі ніст ра Тэ рэ зу Мэй рэа лі за-
ваць «брэк сіт». 16 са ка ві ка за ко-
на пра ект пад пі са ла і ка ра ле ва Вя-
лі ка бры та ніі Лі за ве та ІІ. Ад мет на, 
што па ча так пра цэ ду ры «брэк сі ту» 
стар та ваў не ўза ба ве пас ля на са м-
рэч гіс та рыч на га са мі ту ЕС, які 
прай шоў 25 са ка ві ка ў Ры ме і быў 
пры све ча ны 60-год дзю Рым скіх 
да га во раў, што па кла лі па ча так Еў-
ра пей скай эка на міч най су поль нас-
ці. Да ча го ў рэш це рэшт пры вя дзе 
«раз вод» Лон да на з Бру се лем?

Цяж кія пе ра га во ры
У Еў ра са ю зе вызначэнне кан крэт-

най да ты за пус ку «брэк сі ту» ўспры ня лі 
з ра зу мен нем — рэ фе рэн дум аб вы ха-
дзе бры тан цы пра вя лі яшчэ ле тась у 
чэр ве ні, але да гэ туль не зра бі лі дзе ля 
гэ та га кан крэт ных кро каў. «Прай шло 
ўжо шмат ча су, — ка жа мі ністр фі нан-
саў Фран цыі Мі шэль Са пен. — Ду маю, 
што бры тан скім ула дам трэ ба бы ло пад-
рых та вац ца. Але вось на рэш це мы на-
блі зі лі ся да са май сут нас ці праб ле мы, і 
спа дзя ю ся, што абод ва ба кі па ды дуць 
да яе ра шэн ня кан струк тыў на».

Ад ра зу ж пас ля за явы Тэ рэ зы Мэй 
па між Лон да нам і Бру се лем пач нуц ца 
двух га до выя пе ра га во ры аб пра цэ ду ры 
вы ха ду кра і ны з ЕС. У цэ лым кі раў нік 
Еў ра пей ска га са ве та До нальд Туск ча-
кае «плаў на га «раз во ду». Ад нак Тэ рэ-
за Мэй па збя гае вы ка рыс тоў ваць гэ ты 
тэр мін, па коль кі «ка лі лю дзі раз вод зяц-
ца, ім звы чай на не ўда ец ца за ха ваць 
нар маль ныя ад но сі ны». Ва ўся ля кім 
ра зе пе ра га во ры абя ца юць быць скла-
да ны мі. ЕС бу дзе ўдзель ні чаць у іх адзі-
най дэ ле га цы яй (яе ўзна ча ліць Мі шэль 
Бар ні), але гэ та не зна чыць, што ўсе 
ўдзель ні кі са ю за хо чуць ад Лон да на ад-
на го і та го ж. Хоць, вя до ма, асоб ныя 
па тра ба ван ні (на прык лад, аба ро на пра-
воў сва іх гра ма дзян, якія зна хо дзяц ца 
на тэ ры то рыі Злу ча на га Ка ра леў ства) 
з'яў ля юц ца агуль ны мі амаль для ўсіх 27 
кра ін. Спра ва ў тым, што Вя лі ка бры-
та нія па-ра ней ша му ад на з най больш 
пры ваб ных дзяр жаў для пра жы ван ня і 
пра цы (3-е мес ца ў апош нім рэй тын гу) і 
та му ва біць за меж ні каў не толь кі з Азіі і 
Аф ры кі, але і з Еў ро пы, асаб лі ва ўсход-
няй яе част кі, якая скла да ец ца з кра ін 
бы ло га сац ла ге ра.

Не менш, чым гра ма дзян, чле ны ЕС 
хо чуць аба ра ніць у вы ні ку «брэк сі ту» і 
свае эка на міч ныя ін та рэ сы. Ма быць, усе 
еў ра пей скія кра і ны аб' яд ноў вае і жа дан-
не, каб пас ля вы ха ду з ЕС Лон да ну ста ла 
не лепш, як спа дзя юц ца бры тан цы, якія 
га ла са ва лі на рэ фе рэн ду ме за вы хад, а 
горш. Вя до ма, сту пень жорст ка га па ды-
хо ду ў чле наў ЕС роз ная: ад ны кра і ны 
хо чуць за ха ваць з Вя лі ка бры та ні яй мак-
сі маль на цес ныя ад но сі ны (на прык лад, 
Бель гія — ад на з са мых ад кры тых еў-
ра пей скіх эка но мік), ін шыя (на прык лад, 
Фран цыя) не ха ва юць свай го жа дан ня 
ад помс ціць за «брэк сіт», ад га лос кі яко га 
еў ра пей цы, на пэў на, бу дуць ад чу ваць 
яшчэ шмат га доў.

Пад час сва ёй па езд кі ва Уэльс Тэ-
рэ за Мэй па абя ца ла пры вес ці ў вы ка-
нан не пры ня тае ра шэн не на вы гад ных 
для Лон да на ўмо вах: «Я на ме ці ла пе рад 
са бой дак лад ныя мэ ты, у лі ку якіх — і 
да га вор аб сва бод ным ганд лі, а так са-
ма су пра цоў ніц тва па пы тан нях бяс пе кі 
— ас но ва асноў на шай дзей нас ці. Мы 
бу дзем вес ці ін тэн сіў ныя пе ра га во ры, 
каб да маг чы ся та го, за што га ла са ва лі 
бры тан цы».

€60 млрд за «раз вод»
Мі ну лы год для Вя лі ка бры та ніі ака-

заў ся да во лі па спя хо вым: як па ве да міў 
мі ністр фі нан саў кра і ны Фі ліп Ха манд, 
«ле тась бры тан ская эка но мі ка рас ла 
хут чэй, чым у ЗША, Япо ніі або Фран-
цыі», а ся род раз ві тых дзяр жаў рост 
эка но мі кі Злу ча на га Ка ра леў ства са-
сту паў толь кі па ве лі чэн ню ВУП Гер ма-
ніі. Пры гэ тым ён да даў, што па каз чык 

коль кас ці лю дзей, якія ма юць пра цу, 
зна хо дзіц ца на рэ корд на вы со кім уз-
роў ні, а ўзро вень бес пра цоўя — на 
са мым ніз кім зна чэн ні за апош нія 
11 га доў. Ра зам з тым, пад крэс ліў мі-
ністр, «уліч ва ю чы бу ду чы вы хад з ЕС, 
мы не мо жам спа чы ваць на лаў рах на-
шых па пя рэд ніх да сяг нен няў».

Між тым мно гія экс пер ты ў Бры та ніі 
і ЕС мяр ку юць, што «брэк сіт» пры ня се 
ўсім вя лі кія стра ты, асаб лі ва на па чат-
ко вай ста дыі. Кож ная бры тан ская сям'я 
стра ціць ка ля €1474 што год пас ля вы ха-
ду кра і ны з Еў ра са ю за, пад лі чы ла The 
Іndependent са спа сыл кай на ма тэ ры я-
лы Ін сты ту та фіс каль ных да сле да ван-
няў Злу ча на га Ка ра леў ства. На пра ця гу 
дзе ся ці год дзя пас ля «брэк сі ту» ў кра і не 
ча ка ец ца зні жэн не рэ аль ных пры быт каў 
на сель ніц тва. 

Прэ зі дэнт Еў ра ка мі сіі Жан-Клод 
Юн кер па цвер дзіў, што Вя лі ка бры та ніі 
бу дзе прад' яў ле ны ра ху нак за вы хад з 
ЕС — 60 млрд еў ра (52 млрд фун таў 
стэр лін гаў). У раз мо ве з ка рэс пан дэн-
та мі BBC еў ра чы ноў нік ад зна чыў: «Гэ-
та ца на, якая ад люст роў вае ра ней шыя 
аба вя за цель ствы бры тан ска га ўра да і 
бры тан ска га пар ла мен та. Ні я кіх санк-
цый, ні я ка га па ка ран ня, ні чо га па доб на-
га». Па гэ тым пы тан ні на пе ра га во рах, 
вя до ма, раз га рыц ца асаб лі ва вост рая 
ба раць ба.

І, мяр ку ю чы па ўсім, кан чат ко вы 
сцэ на рый бу дзе ўсё ж та кі жорст кім — 
поў ны «раз вод». «Якой бы важ най ні 
бы ла гэ тая кра і на для Еў ра са ю за, яна 
заў сё ды бы ла тор ма зам еў ра пей ска га 
адзін ства. Прак тыч на ва ўсіх сі ту а цы ях 
у мі ну лае дзе ся ці год дзе, ка лі га вор ка 
іш ла аб ума ца ван ні ін тэ гра цыі, Бры та нія 
за яў ля ла пра сваю ня зго ду і па тра ба ва-
ла асаб лі вых умоў для ся бе», — пі ша 
ня мец кая Dіe Zeіt.

Пяць сцэ на ры яў
Апуб лі ка ва ны пяць сцэ на ры яў для 

Ста ро га Све ту пас ля вы ха ду Вя лі ка бры-
та ніі з са ю за. Іх прад ста віў Жан-Клод 
Юн кер. Дыя па зон ва ры ян таў — ад за-
ха ван ня ста тус-кво да ўклю чэн ня ў зо-
ну еў ра ўсіх 27 кра ін. Ва ры янт рас па ду 
Еў ра са ю за на ват не раз гля да ец ца, але 
сцэ на рыі ўжо ста лі но вай пад ста вай 
для сва рак па між «ста ры мі» чле на мі 
са ю за і ўсход не еў ра пей ца мі. Пра па но-
вы аб' яд на ны ў «Бе лую кні гу бу ду чы ні 
Еў ро пы». У да ку мен це раз гля да юц ца 
так са ма асноў ныя вы клі кі і маг чы мас ці 
для еў ра пей ска га рэ гі ё на ў перс пек ты ве 
да 2025 го да.

Пяць сцэ на ры яў бу ду ча га раз віц ця 
па зна ча ныя так: «Пра цяг кур су», «Ні-
чо га, акра мя адзі на га рын ку», «Тыя, 
хто хо чуць боль ша га, ро бяць больш», 
«Ра біць менш, але больш эфек тыў на» 
і «Ра біць на шмат больш ра зам». Яны 
ад роз ні ва юц ца адзін ад ад на го глы бі нёй 
ін тэ гра цыі кра ін ЕС і маш та бам пе ра да-
чы ўлад ных паў на моц тваў на над на цы я-
наль ны ўзро вень.

«Бе лая кні га» Юн ке ра — гэ та ад каз 
ЕК на «брэк сіт». Ідэя скла да ец ца ў тым, 
каб за пус ціць шы ро кае гра мад скае аб-
мер ка ван не ва кол пя ці «па лі тыч ных оп-
цый» і вы браць да 2019 го да, ка лі «шлю-
ба раз вод ны» пра цэс па ві нен быць за-
вер ша ны, най больш пры маль ны ва ры-
янт. «Гэ та па лі тыч ны да ку мент. Юн кер 
хо ча ўнес ці свае пра па но вы на ран няй 
ста дыі, да та го як пач нец ца «га ра чая 

фа за» Брэк сі ту, каб мець маг чы масць 
уплы ваць на вы бар не аб ход на га сцэ на-
рыя», — за ўва жыў экс перт Цэнт ра еў ра-
пей скай па лі ты кі Яніс Эма ну і лі дзіс.

Па куль ра шэн не, якое пра па ну юць 
лі да ры кра ін Еў ра са ю за, — пе ра ход да 
стра тэ гіі «Еў ро пы роз ных хут ка сцяў». 
Гэ та азна чае, што асоб ныя гру пы дзяр-
жаў змо гуць раз ві ваць па глыб ле нае 
су пра цоў ніц тва па важ ных для іх на-
прам ках без аба вяз ко ва га ўдзе лу ўсіх 
кра ін са ю за. Ідэю «роз ных хут ка сцяў» 
пад тры ма лі лі да ры ча ты рох най буй ней-
шых кра ін ЕС — Гер ма ніі, Іс па ніі, Іта ліі і 
Фран цыі на сва ёй су стрэ чы ў Па ры жы. 
Ад нак не ўсе дзяр жа вы Еў ра пей ска га 
са ю за га то выя па ста віц ца да та ко га 
пла на з на тхнен нем.

Тры вож нае адзін ства
Лі да ры 27 кра ін Еў ра са ю за, якія за-

ста нуц ца ў аб' яд нан ні пас ля вы ха ду Вя-
лі ка бры та ніі, у мі ну лую су бо ту пад пі са лі 
Рым скую дэк ла ра цыю аб да сяг нен нях, 
вы клі ках і пры яры тэ тах ЕС. Дэк ла ра цыя 
ста ла га лоў ным вы ні кам са мі ту, пры све-
ча на га 60-год дзю Рым ска га да га во ра, 
які за клаў асно вы Еў ра са ю за. Цы ры-
мо нія пад пі сан ня ад бы ла ся там жа, дзе 
25 са ка ві ка 1957 го да ад бы ло ся пад пі-
сан не да га во ра аб ства рэн ні Еў ра пей-
скай эка на міч най су поль нас ці. Прэм' ер 
Поль шчы Бе а та Шыд ло, чыя па зі цыя 
бы ла га лоў най інт ры гай су стрэ чы, пе рад 
пад пі сан нем за нес ла руч ку над да ку-
мен там і за мер ла на не каль кі се кунд. 
Па ста віў шы под піс, яна раз вя ла ру ка мі 
і ўсміх ну ла ся.

Да ку мент ад люст роў вае ба чан не 
бу ду чы ні Еў ра са ю за ва ўсіх сфе рах. У 
ім прад стаў ле ны як да сяг нен ні еў ра-
пей цаў за апош нія 60 га доў (у тым лі ку 
мір, роск віт, еў ра пей ская са цы яль ная 
ма дэль), так і вы клі кі, якія ста яць пе-
рад ЕС, — рост па пу ліз му, не да вер да 
еў ра пей скіх ін сты ту таў і тэ ра рыс тыч ная 
па гро за. На фо не вы ха ду Вя лі ка бры та ніі 
ў дэк ла ра цыі асаб лі ва пад крэс лі ва ец ца 
імк нен не кра ін да яшчэ боль ша га адзін-
ства і са лі дар нас ці.

Як ад зна ча юць ана лі ты кі, «брэк сіт» 
па да рваў са ма ўпэў не насць Еў ра пей-
ска га са ю за, на тхніў шы еў рас кеп ты каў 
і на цы я на ліс таў ад Стак голь ма да Сі-
цы ліі. Акра мя та го, бу ду чы ня ЕС бы ла 
па стаў ле на пад су мнен не ў Афі нах, якія 
так са ма мо гуць пра вес ці рэ фе рэн дум па 
вы ха дзе са скла ду Еў ра са ю за, і ў Поль-
шчы. У Вар ша ве мяр ку юць, што стра-
тэ гія «Еў ро пы роз ных хут ка сцяў», якая 
азна чае, што асоб ныя гру пы дзяр жаў 
змо гуць раз ві ваць па глыб ле нае су пра-
цоў ніц тва па важ ных для іх на прам ках 
без аба вяз ко ва га ўдзе лу ўсіх кра ін са-
ю за, мо жа па да рваць адзін ства Еў ра са-
ю за і на ват пры вес ці да яго рас па ду. У 
цэ лым Рым ская дэк ла ра цыя 2017 го да, 
ад зна ча юць экс пер ты, у боль шай сту-
пе ні «пра па нуе звон кія фра зы аб мі ры 
і адзін стве».

І апош няе. Па вод ле да ных апы тан ня 
са цы я ла гіч на га цэнт ра Pew Research, 
еў ра пей цы ў да чы нен ні са ю за рас ко ла-
тыя на па ло ву. Ста ноў ча на ЕС гля дзіць 
51% рэ спан дэн таў, у той час як 47% ста-
вяц ца да яго не га тыў на. Вя до ма, раз-
горт ван не «брэк сі ту» ў та кой сі ту а цыі 
мае ад па вед ныя на ступ ствы.

За хар БУ РАК.
burak@zvіazda.by

СТРАС ЦІ ПА «БРЭК СІ ЦЕ»
Да ча го пры вя дзе вы хад Вя лі ка бры та ніі з Еў ра са ю за?

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Организатор 
аукциона

Бобруйский филиал ЗАО «Центр промышленной оценки», 
г. Бобруйск, ул. Социалистическая, д. 97, офис 205

Продавец ОАО «ФанДОК», г. Бобруйск, ул. Ленина, 95

Предмет аукциона

ЛОТ №1

Наименование Назначение
Общая 

площадь

Инвен-
тарный 
номер

Адрес

Здание 
склада

Здание специализированное 
складов, торговых баз, баз 
материально-технического 

снабжения, хранилищ

962,5 
кв. м

710/
C-70619

Могилевская 
обл., 

г. Бобруйск, 
ул. Товарная, 

60А
Здание 

сторожки
Здание неустановленного 

назначения
11,6 
кв. м

710/
C-70616

Составные части 
и принадлежности

Мощение асфальтобетонное, пл. 1292 кв. м, ворота метал-
лические на метал. столб., забор дощатый на метал. столб., 
пл. 59 кв. м

Сведения 
о земельном 

участке

Лот №1 расположен на земельном участке, с кадастровым 
номером 741000000007002433, общ. пл. 0,2880 га по адресу: 
г. Бобруйск, ул. Товарная, 60А. Земельный участок предо-
ставлен продавцу на праве аренды сроком до 16.11.2061. 
Ограничения (обременения) прав: земельный участок рас-
положен в охранной зоне линий электропередачи напряже-
нием до 1000 В, площадь 0,0275 га

Начальная цена без НДС – 114 300,00 бел. руб. (ВYN)

ЛОТ №2

Здание 
склада

Здание специализированное 
складов, торговых баз, баз 
материально-технического 

снабжения, хранилищ

875,3 
кв. м

710/
C-70615

Могилевская 
обл., 

г. Бобруйск, 
ул. Товарная,

60Б

Сведения 
о земельном 

участке

Лот №2 расположен на земельном участке, с кадастровым но-
мером 741000000007002432, общ. пл. 0,2942 га по адресу: г. 
Бобруйск, ул. Товарная, 60Б. 
Земельный участок предоставлен продавцу на праве аренды 
сроком до 16.11.2061.
Ограничения (обременения) прав: земельный участок располо-
жен в охранной зоне линий электропередачи напряжением до 
100 вольт, площадь 0,0600 га

Начальная цена без НДС – 80 500,00 бел. руб. (ВYN)

Задаток 10% от начальной цены предмета аукциона в белорусских рублях (BYN) 
перечисляется на р/с №3012343260010; нерезидентами РБ задаток может пере-
числяться в валютном эквиваленте по курсу Нацбанка РБ на дату платежа на 
в/с: в долларах США (USD) – 3012743260072; в евро (EUR) – 3012343265060; в 
российских рублях (RUB) – 3012743260098; в Дирекции «ОАО Белинвестбанк» 
по г. Минску и Минской области (адрес банка: г. Минск, ул. Коллекторная, 11), 
БИК 153001739, УНП 191021390, получатель платежа – ЗАО «Центр промыш-
ленной оценки»

Условия оплаты предмета аукциона

Если между продавцом и покупателем (победитель аукциона либо единственный 
участник аукциона, согласившийся приобрести предмет аукциона по начальной 
цене, увеличенной на 5%) в течение срока, установленного для подписания 
договора купли-продажи, не достигнута договоренность по срокам и о порядке 
оплаты предмета аукциона, такая оплата должна быть произведена в течение 30 
(тридцати) календарных дней после заключения договора купли-продажи

Порядок проведения аукциона, оформления участия в аукционе, определения 
лица, выигравшего аукцион, а также возмещения затрат и оплаты вознагражде-
ния за организацию аукциона оговорен в Условиях его проведения, размещенных 
на сайте организатора торгов www.cpo.by

Организатор аукциона имеет право снять предмет аукциона с торгов в любое 
время до объявления его проданным без объяснения причин снятия

Дата и время 
проведения 

аукциона

27.04.2017 в 11.00 по адресу: 
г. Бобруйск, ул. Социалистическая, д. 97, пом. 205, 
ЗАО «Центр промышленной оценки»

Дата и время 
окончания 

приема документов

21.04.2017 до 17.00 по адресу: 
г. Бобруйск, ул. Социалистическая, д. 97, пом. 205, 
ЗАО «Центр промышленной оценки»

Контактные 
телефоны

+375 225-72-00-38; +375 29-662-86-96. 
E-mail: auction@cpo.by

В ОАО «Междулесье» Березовского района Брестской области на по-
стоянную работу требуются ветеринарные врачи.

Требования: высшее или средне-специальное ветеринарное образо-
вание, опыт работы в животноводстве не менее 2 лет. Заработная плата 
600 – 700 рублей. Предоставляется общежитие.

Контактные телефоны: 8016 435 15 15, 8029 526 79 24 (МТС)
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ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕАЛИЗАЦИИ НЕДВИЖИМОГО ИМУЩЕСТВА 

ОАО «Барановичидрев» 
Торги состояться 12 апреля 2017 года, в 14.00 по адресу: Брестская обл., 

г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3.
Председатель ликвидационной комиссии ОАО «Барановичидрев» Мищук А.М. 

проводит торги в форме аукциона по реализации объектов недвижимости: 
Конт. тел.: 8 029 6332490 vel.; (029) 8248026 МТС; факс (0163) 455124;
E-mail: mischuk_am@mail.ru

ПРЕДМЕТЫ АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ:
ЛОТ №1 – изолированное помещение с инв. №110/D-2773434 общей площадью 
49,5 кв. м (наименование – квартира №67, назначение – квартира).
 Местонахождение объекта торгов: Брестская обл., г. Барановичи, ул. Советская, 
д. 100-67.
Условием аукциона является гарантия-обязательство Победителя торгов (участ-
ника торгов) предоставить квартиру №67 в безвозмездную аренду ОАО «Барано-
вичидрев» до 31.12.2017 года, с оплатой 100% коммунальных платежей.
ЦЕНА ЛОТА №1: 17 100 долларов США, без НДС. 
Цена снижена на 43% от первой аукционной стоимости. 4-е повторные торги.
Оплата производится в белорусских рублях в соответствии с курсом НБ РБ 
на день проведения расчетов.
ЛОТ №5 – комплекс зданий и сооружений, объединенных в один лот. 
2-е повторные торги. Цена снижена на 50% от цены, установленной неза-
висимым оценщиком;
- объект недвижимости в г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/10, капитальное 
строение, с инв. №110/С-112752 площадью 540,2 кв. м, здание специализирован-
ное для ремонта и техобслуживания автомобилей (в т.ч. автомобильные заправоч-
ные и газонаполнительные станции), наименование – здание гаража и склада с 
пристроенными административно-бытовыми помещениями, расположенное на 
земельном участке с кадастровым №141000000003003526, площадью 0,7719 га, 
расположенного по адресу: г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/11.
СТОИМОСТЬ: 18 500 рублей, без НДС;
- объект недвижимости в г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/11, капиталь-
ное строение, с инв. №110/С-112747 площадью 692,5 кв. м, здание многофунк-
циональное, наименование АБК №3, расположенное на земельном участке с 
кадастровым №141000000003003526, площадью 0,7719 га, расположенного по 
адресу: г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/11.
СТОИМОСТЬ: 35 200 рублей, без НДС;
- объект недвижимости в г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/12, капитальное 
строение, с инв. №110/С-112744 площадью 249,6 кв. м, здание специализированное 
для ремонта и техобслуживания автомобилей (в т.ч. автомобильные заправочные и 
газонаполнительные станции), наименование – здание гаража, расположенное на 
земельном участке с кадастровым №141000000003003526, площадью 0,7719 га, 
расположенного по адресу: г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/11.
СТОИМОСТЬ: 8 100 рублей, без НДС;
- объект недвижимости в г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/9, капитальное 
строение, с инв. №110/С-112456 площадью 1026,6 кв. м, здание неустановленного 
назначения, наименование: центральный склад – арочный, расположенное на 
земельном участке с кадастровым №141000000003003526, площадью 0,7719 га, 
расположенного по адресу: г. Барановичи, ул. Восточный поселок, 3/11.
СТОИМОСТЬ: 30 700 рублей, без НДС.
ОБЩАЯ СТОИМОСТЬ ЛОТА №5 – 92 500 рублей, без НДС. 
 Победитель торгов обязан оплатить предмет торгов в полном объеме в рублях 
РБ в порядке и в сроки, установленные договором купли-продажи, но не позднее 
30 дней со дня проведения аукционных торгов.
Составной частью к Лоту №5 является площадь асфальтного покрытия, оплачи-
ваемая победителем торгов по отдельному договору.
 Сумма задатка: 10% от начальной цены лота №1 и лота №5 в рублях РБ.
 Получатель платежа: ОАО «Барановичидрев»,УНП 200299909; р/с 3012122616138 
в ф-ле ОАО «БПС-Сбербанк », код 369, г. Барановичи.
 Назначение платежа – задаток за участие в аукционе.
 Задаток должен быть внесен до подачи заявления на участие в аукционе. За-
веренный банком платежный документ прилагается к заявлению.
 Заявление на участие в аукционе направляются лицами, желающими принять уча-
стие в аукционе, по ЛОТАМ №1 и №5 в срок до 14.00 07.04.2017 года организатору 
торгов председателю ликвидационной комиссии Мищуку А.М. по адресу:
 225320, Брестская обл., г. Барановичи, ул. ВОСТОЧНЫЙ ПОСЕЛОК, 3, ОАО 
«Барановичидрев».
 Заявления, поступившие после установленного срока, не рассматриваются. 
Сроком поступления заявления является дата его регистрации в журнале ре-
гистраций.

 Более подробно с условиями аукциона можно ознакомится на сайтах 
Госкомимущества и Министерства строительства и архитектуры с 28.03.2017
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